

Монтажник забудови та опоряджувальних робіт у будівництві

- монтує системи сухого будівництва
- виконує малярні, шпалерні, підлогові та облицювальні роботи



Бачите себе монтажником забудови та опоряджувальних робіт у будівництві ?
Зголосіться до нас!

Wielkopolska Izba Rzemieśnicza
w Poznaniu
al. Niepodległości 2,
61-874 Poznań
tel.: 61 853 78 05
oswiata@irpoznan.com.pl
www.irpoznan.com.pl



Монтажник забудови та опоряджувальних робіт у будівництві



Опис професії

Монтажник забудови та опоряджувальних робіт у будівництві виконує на будівельних об'єктах монтаж систем сухого будівництва, малярні, шпалерні роботи, а також підлогові та облицювальні роботи. Монтаж систем сухого будівництва включає: зведення перегородок, підвісних стель та зведення покрівельних конструкцій. До малярних і шпалерних робіт відносяться: нанесення лакофарбових покриттів різними техніками з урахуванням різних типів основи, а також обклеювання поверхні шпалерами. Роботи з укладання підлоги включають: виготовлення підлог з різних матеріалів разом з підготовкою основи. До облицювальних робіт відносяться: виконання облицювання стін дерев'яними, керамічними, кам'яними і пластиковими матеріалами. Монтажник забудови аналізує будівельну документацію, розраховує кількість матеріалів, необхідних для виконання замовлених робіт, а також підбирає відповідні матеріали, інструменти, обладнання та машини.

Місце праці

Малі, середні та великі будівельні фірми, компанії, що здійснюють ремонтні та оздоблювальні роботи, а також власна підприємницька діяльність у сфері оздоблювальних робіт.

Вимоги

Відповідальність та дисциплінованість, акуратність у виконанні поставлених завдань, відсутність страху висоти, вміння працювати в команді, почуття пропорцій, краси та естетики.

Як можна отримати кваліфікацію у цій професії:

Професійне навчання триває три роки. Здійснюється за дуальною системою і проходить по черзі в професійно-технічній школі першого ступеня (теорія) та у роботодавця на основі трудового договору про професійну підготовку (практика). Завершенням професійного навчання є складання іспиту та отримання свідоцтва підмайстра, що підтверджує отримання професійної кваліфікації з даної професії в даній країні та за кордоном. У більш довгостроковій перспективі є можливість продовження навчання в професійно-технічній школі другого ступеня, здати випускний іспит та іспит на звання техника, а також навчатись у ВНЗ. Ви також можете отримати диплом магістра, який підтверджує володіння найвищим рівнем професійної кваліфікації в галузі даного ремесла.